

ОДЕССИТЫ ПРИВЕТСТВУЮТ

С ТВОРЧЕСКИМ лицом Горьковского ордена Трудового Красного Знамени театра драмы имени М. Горького одесситы узнакомились впервые в 1961 году. Интересный, разнообразный репертуар, режиссерские находки, актерские индивидуальности, художественное оформление спектаклей говорят о высокой театральной культуре всего коллектива, завоевавшего широкое признание.

В нынешнем году горьковчан встречали как старых друзей. В репертуаре — «Жаркое лето в Берлине», «Анна Каренина», «Король Ричард III», «Женский монастырь», «Юпитер смеется», «Любовь Яровая». Такая ин-

тересная и разнообразная программа привлекла внимание почитателей театрального искусства.

Полюбили одесситам исполнители спектакля «Жаркое лето в Берлине», которым открылись гастроли. Очень приятно, что в театре много талантливой молодежи. Яркое впечатление оставляет сцена в кабачке, где обезумевшие «гитлерюгенд» клянутся верно служить и слепо верить своему фюреру.

Радостной, сердечной была встреча артистов в день открытия гастролей с украинскими зрителями. Гостей приветствовали работники областного управления культуры, артисты-коллеги, зрители.

Высоко был оценен одесситами спектакль «Анна Каренина». Порадовал зрителей жизнерадостный и веселый спектакль, не снижающий своего темпа до самого финала,—спектакль А. Арканова и Г. Гарина, в котором также принимает участие молодежь театра — «Свадьба на всю Европу».

Многочисленные рецензии и отзывы в печати говорят о большом успехе долгожданных гостей с Волги.

И мы, одесситы, желаем всему творческому коллективу Горьковского театра драмы дальнейших успехов на ниве театрального искусства. В нашем городе вы всегда желанные гости. Спасибо за хорошие спектакли, дорогие друзья!

Б. ВАДОН.

г. Одесса.

30 АВГ 1966

1966

ГЕНЕРАЛЬНАЯ СЕКЦИЯ
г. Горький